Ожерельева Людмила  Анатольевна, г-к. Кисловодск МОУ СОШ № 17
Урок сказка.

Тема урока:

 « Делимость чисел». (6 класс)
Цель: 

1) Закрепление, повторение пройденного материала при решении упражнений и задач.

2) Активизировать мыслительную деятельность уч-ся.

3) Развитие творческих способностей, логического мышления.

4) С  помощью интересных форм работы повысить активность учащихся на уроке, добиться сознательного усвоения материала. Научить умению слушать, слышать, быть внимательным, работать над повышением грамотности устной и письменной речи учащихся, следить за осанкой уч-ся при письме.

Слайды 1-6
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Ребята, а кто же прислал телеграмму? ни чего не известно! куда нам идти? Я думаю если мы ответим на  вопросы задачи, то мы узнаем, куда нам следует отправиться.

Слайд 7,8,9.


[image: image4.emf]Что получилось?
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Значит, нам предстоит идти в лес. А там живет старичок Лесовичок. Может он знает что-то о странной телеграмме?

Слайд 10


[image: image6.emf]
-Нет, не знаю – говорит Лесовичок. 

-Только вы должны сначала добраться до моего внука Антошки  он уж вам точно дорогу укажет. А чтоб до него добраться, надо немало преград преодолеть. Готовы? Ну, тогда в путь! На елке разноцветные звезды – задания берите, любуйтесь, играйте, решайте!

Слайд 11-12
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Потому что считаем в уме !




слайды 13- 16


[image: image8.emf]• (66-58+13):7*10= • 30

14+30:5*10-47 =

27

9*10+36:6-27=

69

64:(2*4)-3+37 = 42 

Москва основана в 1147 году, а Кисловодск -

в 1803 году. Сколько лет Москве? Сколько лет

Кисловодску? На сколько лет Москва старше?


[image: image9.emf]Вам придется идти по тропинке, вдоль

которой растут березы и сосны

. 

•

Всего

деревьев 40, 

причем сосен

в з раза

больше. 

Сколько

растет берез и

сколько

сосен?

пусть берез было Х

шт

.

Тогда,

Х +3Х=40

4Х=40

Х= 10

Берез было 10 шт.

Сосен 30 шт.

Ответ: 10; 30.
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приблизительно

700 м.


Слайд 16.  Откройте тетради запишите число и тему урока.


[image: image11.emf].06.

ДЕЛИМОСТЬ ЧИСЕЛ.


[image: image20.emf]Ожерельева Людмила

Анатольевна


[image: image12.emf]Положили сушить 150 кг вишни.  После сушки их масса

уменьшилась на 80%.

Сколько кг вишни получилось?

30 кг

так как 80% =0,8 то надо 150 * 0,8=120 (кг)-уменьшение массы

150 -120=30 (кг)- вишни осталось

Ответ:  30 кг.




 Слайд 19.


[image: image13.emf]
 Итак, мы добрались до внука! привет Антошка! Помогай нам! подсказывай дорогу! а он хитрый опять задачи задает.
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Старик Хоттабыч решил жениться и взять себе в жены принцессу, которой исполнилось 18 лет. Принцесса долго раздумывала и, наконец, спросила, сколько у старика Хоттабыча сундуков с золотом. Старик подумал и ответил, что у него 300 сундуков с золотом, но каждый год его богатство увеличивается на 2 сундука. Принцесса согласилась выйти замуж только тогда, когда у него станет 500 сундуков золота. Через сколько лет это произойдет и  сколько же лет будет принцессе ? 

Слайды 21-23, чем же занимается сам Антошка? Давайте посмотрим. 

А он делает домашнюю работу, проверьте, а все ли правильно! Все дело в том, что 


[image: image15.emf]Разложите на простые множители:

240=2*2*2*5*6

10000= 2*5*7

Решите уравнение:

(Х – 4,7) *7,3=38,69

Х -4,7= 38,69:7,3

Х – 4,7=5,3

Х=5,3-4,7

Х=0,5

Ответ: 0,5

Измерения прямоугольного параллелепипеда

равны 2\5 см, 3\5 см, и 25\4 см. найдите его объем

.

решение:

а= 2\5 см V=а*в*с

в= 3\5 см V= 2\5 * 3\5 * 25\4 

с= 25\4 см V=2\3 (см)

V=?

Ответ: 2\3




Но оказывается он еще и не все выполнил. Некоторые задачи не успел решить, поможем ему. 


[image: image16.emf]НАЙДИТЕ НОД 36 и 48

НАЙДИТЕ НОД

10, 30 и 41

НАЙДИТЕ НОК 75 и 60

12

Нет, взаимно простые

300


[image: image21.emf]Слайды 24-25 мы с вами к озеру пришли
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Слайд26.


[image: image18.emf]
Слайд 27 подведем итоги
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Домашняя работа:

•

№182,№ 201 (а),                    

•

№197(а,б), №198


Литература.

1. Еженедельное учебно-методическое приложение к газете «Первое сентября» МАТЕМАТИКА № 9 1997 год

2. И.Я. Виленкин, А.С. Чесноков, С.И. Шварцбурд, В.И. Жохов. Математика 6
[image: image22.emf]Постройте точки на координатной

плоскости, последовательно

соединяя их отрезками.

• (2; 5),(4;3),(0;3),

• (2;3),(-1;1),(5;1)

• (2;1),(-2;-2),(6;-2)

• (2;-2),(2;-3).

[image: image23.emf]Если черепахи выйдут навстречу друг другу одновременно, то они встретятся через 2 

часа. скорость одной 6 м\ч, а скорость

другой составляет 2\3 от скорости первой

какова длина дороги по которой вам

предстоит идти?

20 м

[image: image24.emf]Лесовик в подарок сыну

сделал счетную машину.

К сожалению она

недостаточно точна.

Результаты перед вами-

быстро все исправьте сами!
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